Jlekuida 5
Omnuc JiHIHHUX JUCKPETHUX CUCTEM B Z-00J1aCTi
5.1. llepenatouna ¢pynkuis. CniBBiHOMIEHHS BXIi1/BHXIi/

% (5.1)
H(z) = Z{h(n)} = z h(n)z™™
n=0

h(n) = Z7Y{H(2)} (5.2)

( (0]

Z h(n — m)x(m);
y(n) ={"s’
z x(n —m)h(m)

km=0

Y(z) = H(2)X(2) (5.3)

H(z) = % (5.4)

_Y(@) _ Z{hm)
X(2) " Z{um)

H(z) = Z{h(n)},

M-1

N-1
JOEWECEIEIERTCES?
i=0

k=0

N-1 M-1
2y} = z{z hix(n =) = ) ay(n - k)}.
i=0

k=0

TNl p g (5.5)

Yiso bz (5.6)




max{(M —1),(N — D}.
(N-1)<(M-1).

M-1yN-1 —i N-1 M-1)-i
z Qi=o biz _ Yl bz

H(z) = =
O = AT S T @ ~ 2+ S a0

(N—-1)=W —-1).
B pe3ynbTaTi MHOMKEHHS YnCceIbHMKA 1 3HaMeHHKKa H(Z) (5.6) Ha

Z?I:_ol biZ(M_l)_i (5.7)
ZM—1+ZII¥I=—11 akZ(M—1)—k

2" *maemo:H(z) =

N-1 (5.8)
z biZ(M_l)_i =0
i=0
M-1 (5.9)
ZM-1 4 z a,zM-V-k =0
k=1

L-1D<WM-1),
(L-1)=01,..,(M—2).
M-1)—-(L-1)=M-—L.

blz_l + sz_Z
H(z) = :
(2) 1+a,z7V+a,z72
b.z+ b,z
H(Z) __n 2

z’+a,z + a,

M-1)—-(L-1)=M-L=1.

b12+b2=0=>201=——

202 =w.



5.2. B3aeM03B'130K Mixk nepeaaTouyHoro GyHKIic i pi3HULeBUM
PiBHSIHHAM

bix(n—1i) e b;z7%
a,y(n—k) © —a,z7k,
Ipukaanx 5.1
y(n) = bypx(n) + byx(n—1) — a;y(n — 1); (5.11)
H(z) = by + biz™t + bz ™2 (5.12)

1 + a1Z_1+a22_2
y(n) = box(n) + byx(n — 1) + byx(n — 2) —a;y(n — 1) — a,y(n — 2). (5.13)

5.3. PizHoBHAM nepeIaTOYHUX PYHKIIH

Yico biz”"
H J—
(2) 14+ XM tagz™*
H(z) = bo [Tis' (1 — Biz™") (5.14)

- Hll\c/l=_11(1 - akz‘l)
ne B; = Zoi U @y, = Zx— i-i Hynb 1 k-1 momoc I1® (5.6).
Axmo N =M ,
H(z) = by ﬁ H,(z) = b, ﬁ (ﬁ) (5.15)
k=1 1—a,zt

k=1

(1 —apz™ )1 — ag12z7h),



Ay = &k + JNk;
g1 = Ek — JMk

[1— & +jm)z 1 — G —jm)z ] =1+ (=252 ) + (&2 +m2)z72 =
=1+ az !+ ayz?

A = —28 U Ay = (sz +12).

% 1 2 (5.16)
. b i +b iZ_ +b iZ_
H(Z) _ Hl;il( 0 1 2 )

HZ(l + aq, z71 4+ asz_Z)

ne:
bOi' bli' bZir A1, Ao — dzﬁcm,
(N-1), (M-1) — napni uucna.

[Ipu N =M,

ud d bOk + blkZ_l + b2kZ_2 (517)
H() =1_[Hk(z) =1_[ 1+ a,,z7 1+ aypz72
k=1 1k 2k

k=1

ne K= (M -1)/2 — kinbkicTb JaHOK 2-TO TIOPSIIKY;

S

H(Z)=1§1Hk(z)= _1(%1;2_1)_ (5.18)
k=1

1

&
I

JcC:

Q) = Z,, — npoctuii K-it mosoc I1d (5.6).

Ay — xoedimient po3knaganus npu K-u momoci. Koncranrta Ay — 3aBxau
YHCJI0 TOTO K TUMY (IificHe a0 KOMIUIEKCHE), IO 1 MOMIOC &), , TOMY Y
3araJbHOMY BHITQJIKy KOHCTaHTH, TAKOX SIK 1 IIOJTFOCH, TIOTTAPHO KOMNIEKCHO -
CHNpsdKICerl YUCIa,

(M - 1) — KinBKICTh TOJIOCIB @), (1 KOHCTAHT Ay );

Oy euensdi cymu ApooiB Opyeoeo MOPSAKY 3 OiticHuMUY KOSDIIIIEHTAMH.

Jliis mepexony o nepenarounoi GyHKIIT 3 diticnumu xoedinienramu y (5.18)
MOMAPHO JIOJAI0Th MPOCTI APOOU 3 KOMILICKCHO - CHpPsOKEHMMHU Tojrocamu o, (i



KOMIUIEKCHO - CHpPSOKEHUMH KOHCTaHTaMH Ay), Y pe3yJIbTaTi 4oro OTPUMAEMO
nepenaTouHy GYHKII y BUTJSIAL cymMu O0pobie Opyeo2co nopsaoxy 3 OllCHUMU

KoedilieHTaMu
K K _ (5.19)
. . bOk + blkZ 1
H() = ;Hk(z) - Z( e )
b, (5.20)
H() 1+ Y taz*k
b, (5.21)
1 " A a
b (5.22)
H@) = 3= :
[1,2, A+ ayz™ + axz™?)
Hpuxnanx 5.2
1
H(z) = le_l (5.23)
1
H(z) = 1+a;z 1+a,z2 (5.24)
Nz_:l (5.25)
H(z) = byz7t
i=0
Nz_:l (5.26)
HZz)= ) h(n)z™
n=0
N-1 N-1 (5.27)
HE) = by | [Hi@ =ho | [ -z
i=1 i=1
N-1 N-1 (5.28)

2

2
HG) = b | [Hi@ = by | |oi + buz i +bpz)
i=1 [

=1



5.4. IlepenaTouHi (pyHKIII i iMITyJILCHI XapaKTEePUCTUKH JIAHOK
1-ro i 2-ro nopsakis

H(z) = T h(n) = (—a)"; (5.29)
1Z
1 sin[(n+1).]
= = = Tl .
H(z) 1+a;z 7 1+a,z2 h(n) = sing, (5:30)
Zuip =T.e19 (5.31)
a; = —2r.cos(g, ), (5.32)
a, =12 . (5.33)
b0+b12 1 n n—1
H(z) = a—lz h(n) = by(—a,)" + by (—ay) (5.34)
_( bo(=a))",n=0
hn) = {bo(—al)"‘l,n > 1; (5.39)
bO + blz_l + sz_Z
H —_—
() = 1+a,z7'+a,z72
sin|(n + 1), sin(no,
hn) = by S Do Sin@e.) (5.36)
sing, sing,
4 b sin[(n — 1)¢,]
2T’ sing,
( sin[(n + Do ]
by ——,n =0
sin(p*
sin[(n + 1)g ] sin(ng,)
h(n)h{ by~ +br,——,n=1 (5.37)
Sln(p* Sl?’l(p*
sin[(n + Do ] sin(ng,) sin[(n — Do ]
b7, —————— + b,7 + bzrin_z) — n=2

\ sing, sing, sing,



Ipukaan 5.3

Ta6mug 5.1. [lepenarouni QyHKINT 1 IMITYJIBCHI XapaKTEPUCTUKH JAHOK 1-TO

MOPSAKIB
Puc. Ilepenarouna pynkuis H(z) IMnysabcHa xapakTepuctuka h(n)
64, a _ (:05)", 120
1+0.5z71
1 "
6.4, 6 — 05", n=0
1 -05z1
6.4, L (0.8)", 20
1+0,8z71
6.4, 1—-0/5z71 { (=0,5)"n =0;
’ T+ 0527 (=0,5)" = 0,5(=05)"L,n > 1
6.4, 1 1 - 09z { (=0,5)",n = 0;
1+ 05zt (=0,5)"-09(-05"1n=1
- 0,5",n=0;
6.4, € 1+ 2z ! { »~ )
1-0,5z71 05"+05"n>1




Tabmuis 5.2. [lepenatouni GyHKIT 1 IMIOYJIBCHI XapaKTEPUCTUKU JTAHOK 2-TO

TOPSIIIKY
Puc. IepenaTouyna pyuxuis H(z) Ter Qs IMnyabcHa xapakrepuctuka h(n)
1 r=07. sin[(n+ 1) 3]
65.a | 120,721 + 0,492 ¢.=m/3 0,7" ———f—
Sins
3
1 r =07, sin [(n +1) ZTn
65,6 | 1—0,7z"1 + 0,492~2 @, = 2m/3 0,7" o
Sin—-
3
{ sin[(n + 1) ]
1 r=20,7;. | 07”7'” =0
6.5, 2 _ 1 -2 « =T1/3 { 3
1-0,727" + 0,49z 4 / sin[(n + 1) ] sm(ng)
lo7“ 340700 — 3 0>t
sm— sin
3
sin[(n + 1) g]
1272 r=07. 07 Tl 0
6.5, 0 — — — . =T1/3
107271 4049272 ¢ / sin(n + 1) 3] sin[(n — 1) 2]
0,7~ n>2

lo,7“

in X
sin 3




5.5. OuiHka cTidKOCTI M0 MepeaTouHiil pyHKIii: kKpuTepii

CTIMKOCTI

ilh(n)l < oo,
n=0
M-1 Ak
) =dot Z (=)

M-1
h(n) = Ague(n) + Z A ap™
k=1

M-1
fl(n) = Z Akakn
k=1

[e's) M-1 00
YR < D 14 Yl
n=0 k=1 n=0

Z|ak|” <o k=12 ..,M-1,
n=0

lagl < L,k=12,..,M—1,

_ (1-1,1z™1)
H(z) = (1-0,8z-1)(1-1,1z"1)
Aq A,
H = :
e P R e P

{ A+ 4, =1
1,14, + 0,84, = 1,1

{Alzl
A2:0

(5.38)

(5.39)

(5.40)

(5.41)



h(n) = 0,8™.

5.6. KapTn HyJiB i moJiociB j1aHok 1-ro i 2-ro nopsijakis

H(Z) — boZ+b1.

zZ+aq
zZ+ a, = 0
Z* —_ _al, (542)
byz+b; =0
2= —2, (5.43)
bo
boz*> + b1z + b
H(z) = o2 1 2
z°+ a1z +a,
2
aj )
D*=Z—a2<0=>4a2>a1.
Z*1,2 = T*eij(p*' (544)
. =+/ay; (5.45)
@, = arccos (— 26171) (5.46)
2
aj 5
2
Zi1,2 = _% T % — as. (5.47)

D* == b% - 4‘b0b2 < 0.

—by + jy/bf — 4byb, by . ./bf —4byb, .
= =&y  jNo,

= =——L1 4
A2 2b, 2by ~' T 2,

(5.48)

4]
Zy1p = Toe™' %o,



o = ‘/502 + 102 (5.49)

Qo = arctg (— Z—;’) (5.50)

DO == b12 - 4b0b2 > 0
3HaXOAATh OiticHi Hyni y anredpaiuniil popmi

Z _ _b1 i]w/ b12 - 4‘b0b2 _ _ bl + \/ bf - 4b0b2
012 2b, 2by — 2b,
Ipuknan 5.4

Tabmuus 5.3. Ilepeoamouni ¢hynxyii nanox 1-20 nopsoky, wyni i nomocu [1®

Puc. IlepenaTouna pynkuis H (z) Hyi i mosrocu
6.4, a 1 __z Zo_= 0;
1+05z71 z+05 2-=-0,5
1 z Z, = 0;
6.4, 6 = ’
1-05z71 z-0.5 z-=0,5
1 z Z, = 0;
6.4 =
B 140821 z+08 7.=-0,8
1-05z"t z-05 7, =0,5;
6.4, Tr =
1+05z71 z+4+0.5 z+=0,5
_ —1 _ _ 0o
6.4, 0 1-0,9z _ z—0.9 z, =0,9;
1+05z7 z4+0.5 z~=-0,5
6.4, c 1+2z71 _ z+1 7, =-1;
1-05z"1 z-0.5 z~=0,5




Tabmuus 5.4. [lepedamouni ¢hynkyii 1anox 2-20 nopsoky, wyai i nonocu [1®

Puc. Mepenarouna pyuxuin H (z) Hyui i monwocn

1 72 Z12 =0;

6.5, a — LT
1—-0,7z714+0,49z72  22-0,7z + 0,49 71, =0,7¢"'3;

2 Z15 =0;
6.5 6 1 _ z L 2n
14+0,7z714+0,49z72 2z2+0,7z+ 0,49 21, =0,7¢"73;

1 z? 212 =0;
6.5, 8 2T

1+092z71+081z2 2z2+09z+081 | 21,=09"3;

- z1 =02z, = —1;
6.5, 2 1+z71 2> +z o

= i .E.
1-0,7z714+0,49z72 22-0,7z+ 0,49 71, = 0,7¢*'3;

Z1, = *1;
6.5 0 1-— Z—Z Z2 -1 1,2 -

= + E
1-0,7z7140,49z"2  22-10,7z+ 0,49 21, = 0,7¢*'3;

14272 z2+1 Z12 = 1J;
6.5, e = il
1-0,7z714+0,49z72 22-0,7z+ 0,49 71, = 0,7¢%3;

— +j0,8411,
1+122z714081z2 272+ 1,22+ 081 71,2 = 0,9€ ;

6.5, =
1 -2 2 _ .
1+0,28z71+ 0,64z z 0,28z + 0,64 Z1g = 0,8€i]1’3944;
Z1, = 1j;
1+ z2 zZ+1 z; =0,5;z, = —=0,7;
6.5, 3

1+022-1-03522 22+ 02z—035




